



ЗАРЯ ВОСТОКА ДНЕВНИК

ВОЕВАЯ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

ТЕЛЕГРАММЫ

ГРОЗНЫЕ ПРЕДВЕСТИНИКИ

В октябре, после московской конференции предстателей СССР, Англии и США, Гиббелс упокоивает немцев тем, что «Советский Союз может рассчитывать лишь на сочувствие Англии и Америки, но моральную их поддержку».

КАК МЫ НАЧАЛИ ИЮЛЬ

А. ГОГИШВИЛИ, начальник цеха на Тбилисском авторемонтном заводе. В июне коллектив нашего цеха вышел на первое место среди цехов авторемонтного завода.

И. ОСИПОВ, начальник механического цеха Тбилисского завода имени 26 комиссаров.

— Июль мы начали большой перестройкой нашей работы. Идет освоение новых видов продукции. Мы ставим своей задачей в максимально сжатый срок провести это освоение и выпуск новой продукции начать в плановом порядке еще в июле.

Успешное выполнение обязательств

БУТАДСИ. (По телефону от наш. корресп.) Поздвены итоги работы ряда предприятий Бутадси за июль. Итого говорят о новом поезде соревнования, об успешном росте темпов производства.

В БАШКИЧЕТСКОМ РАЙОНЕ

Несмотря на позднее наступление весны, колхозы Башкичетского района в этом году в сжатые сроки провели всесельный сев. Государственный план перевыполнен на 146 гектаров.

План должны выполнять все колхозы, все колхозники

БАТУМИ. (Наш корресп.) Артель имени Берия Бобулетского района, включившись во Всесоюзное соревнование, обязалась выполнить июльский план сбора зеленого чая на 110 процентов.

Создается прочная кормовая база

ЦХАЛТУБО. 6 июля. (По телеграфу). Вступив во Всесоюзное соревнование, колхозы Цхалтубского района досрочно закончили выполнение годового плана развития животноводства.

Трактористы экономят горючее

ЗУГДИДИ. (Наш корресп.). Зугдидская машина-тракторная станция выполнила полугодовой план тракторных работ на 100,7 процента.

Больше продуктов питания из местного сырья

Торгушские и заготовительные организации Грузия, потребительская и промышленная кооперация республики распорядились широко разветвленной сетью пищевых предприятий и переработочных пунктов.

Послание Гарриса по случаю первой операции американских летчиков в Европе

ЛОНДОН. 5 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, накануне первой операции американских летчиков в Европе командующий английской бомбардировочной авиацией маршал авиации Гаррис обратился со следующим письмом к командующему бомбардировочной авиацией Соединенных Штатов: «Наши два народа уже давно праздноуют 4 июля, как день независимости».

Военные действия в Египте

ЛОНДОН. 5 июля. (ТАСС). Командование английских сил на Ближнем Востоке сообщает, что вчера имперские сухопутные и воздушные силы продолжали атаковать противника в районе Эль-Аламейны.

Арест германского шпиона Куинце

НЬЮ-Йорк. 6 июля. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиейтед пресс, мексиканские власти арестовали главу организации в США фашистской организации «Германо-американский союз» Куинце и перемещают его в США.

Пожар на крупном заводе во Франции

ЛОНДОН. 6 июля. (ТАСС). По сведениям из Виши, утром 3 июля на крупном заводе в Бюеи-сюр-Мари близ Парижа вспыхнул пожар. Сгорело несколько цехов.

Гитлеровцы грабят страны Юго-Восточной Европы

ЖЕНЕВА. 5 июля. (ТАСС). В связи с неблагоприятными перспективами нового урожая в Германии, гитлеровские власти усилили нажим на страны Юго-Восточной Европы и на Италию.

Гитлеровцы грабят страны Юго-Восточной Европы

Словацкое правительство по требованию немцев приняло решение реквизирировать полностью все зерно нового урожая. Аналогичные мероприятия проводятся и в Румынии.

Действия партизан во Франции

ЛОНДОН. 6 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, партизанские организации в департаменте Верхней Франции приступили к регулярному выпуску подпольных листоводителей и вооруженных действий французских партизан.

Волнения на военном заводе во Франкфурте

ЖЕНЕВА. 5 июля. (ТАСС). Германское информационное бюро сообщило, что «на одном из франкфуртских военных заводов с некоторых пор стало бросаться в глаза распространение вредных слухов».

Производство вооружения в США

НЬЮ-Йорк. 4 июля. (ТАСС). Здесь официально опубликовано сообщение, в котором приводятся новые данные, характеризующие расширение производства вооружения в США.

Новая американская летающая лодка

НЬЮ-Йорк. 6 июля. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед пресс, в США успешно закончен летательный полет самолета с реактивным двигателем «Марс».